



67659999

这起火灾非常奇怪 边着火边冒大量水蒸气

消防员看不清火势只能上房揭瓦灭火

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 一边着火一边分解大量水蒸气，让人看也看不清火势情况。这起奇怪的火灾发生在昨日中午，中原西路海湾村一防锈纸厂内。

该厂的负责人万老板说，这里生产防锈纸，所用的原料是牛皮纸和石蜡。“中午，开机熔蜡的操作工人，忘关机就去做饭了，蜡在机器上时间太长就着了起来，起火的共有一吨多石蜡和15吨左右的蜡纸，还有好几台机器。”

先期赶到的3辆消防车没有压住火势，又有两辆消防车来增援。消防队员介绍，因蜡燃烧后分解出大量水蒸气，所以看不清火势有多大，加上这9间房子内都存有蜡纸。13时20分，队员们爬到房顶揭开石棉瓦，一个房间一个房间地灭火。13时55分，大火被扑灭。线索提供 徐先生



虽然有大家的周全保护，可俺天生胆小还是有点小不安。

这是谁家的小活宝丢了

派出所里，这个小可爱还敢和民警“打架”



2月18日晚，文化路派出所民警在农业路奥斯卡电影大世界门口，将一个走失小男孩领回。这个孩子两岁左右，只会说一些简单的词语，他的名字和住址都是个谜。请孩子的家人尽快与派出所(值班电话63932173)联系。据民警讲，这小家伙是个“小活宝”，一点都不拘束，会做鬼脸，还会发脾气和民警“打架”。线索提供 张言

晚报记者 刘德华/文 周雨/图

拆墙、推车，众人齐上阵 镇静剂、水果，让它俩把话听

非洲小象昨日搬“新家”

有点小意外：Fans 太热情，小公象惊恐一路拉稀 今天静养一天 明天约会市民

小象搬家之准备

打通出口，拆掉墙体泡沫板

昨天14时，郑州动物园东北角的非洲小象隔离场内，为小象搬家的工作正在紧张进行。14时25分，小象“闭关”结束的主通道——隔离房南边的泡沫空心墙上的3块板被拆除，改装的4轮运输箱滑进隔离房。

14时45分，工作人员撤出20米左右，留下饲养员安抚即将运送的第一头小公象情绪。“刚才电钻发出的声音让小象有些害怕，如果再受惊吓，串不进去就麻烦了。”郑州动物园副主任徐新杰说。

“进了进了，大象的鼻子！”隔离场铁栅栏外的众多观众中有人抑制不住喜悦。“别出声，小象在试探，鼻子进笼了，身子和脚还在外

面。”徐新杰转身轻声提醒。

防象撞伤，注射南非镇静剂

吃了半拉苹果后，小象放松了警惕，饲养员边喂甘蔗边后退，动物园主任张学义也端上一盆红苹果。小公象终于没能抵抗住水果的引诱，3分钟后，整个身体进入运输笼。

“成功了！”工作人员迅速关闭箱门，安装车轮。巴布宠物医院院长李同义跑上去在小象的耳朵上打了一针镇静剂。“从南非带来的镇静剂，注射有2毫升，有6个小时的功效，10分钟后起作用。”李院长拿着长约1米的注射管介绍说，这主要是防止小象在运输过程中撞伤。

小象搬家之意外

不太听话，美味水果来引诱

15时，顺利“上车”的小公象被众人推出隔离区大门。可能药效还没起作用，小公象不时伸出鼻子，工作人员推车的手成了它的攻击对象。“听话，马上就到新家了。”“跟车”的饲养员一边“教训”小象，一边用手抚摸小象的鼻子。小象很听话地收回了长鼻子，饲养员赏给它3块苹果和一截甘蔗。

“我们提前一天停了小象的水果供应，只喂颗粒料和干草。这样，它一看到自己喜欢的食物不就成了圈套了嘛。”徐新杰很得意。

Fans 太多，小象惊恐直拉稀

看过本报连续报道的读者一定还记得，非洲小象非常胆小，看到人多就拉稀便，这次也没例外。运输途中，10多名工作人员牵引笼箱，众多媒体记者尾随采访，加上昨天天气晴好，游人很多，黑压压一片人头追着运输车观看。

虽然从隔离区到象房只有短短的百米距离，但这阵势却给小象带来了前所未有的压力，一路上不断拉稀便。“小象吓坏了，千万不能出意外。”动物园派出所的两名民警上前拦住想靠近笼箱的游人。

小象搬家之圆满

两小时后，小象顺利搬新家

很快，笼箱从象房的外场地，就是巴布“锻炼身体”的运动场进入象房“大门”。15时10分，调整好的箱体完全符合小象出笼的条件。“预备，开始，放行！”随着工作人员共同用力，前挡门完全提到空中，小象进入房间的障碍取消了。小象也感觉到没东西挡着屁股了，便退出笼箱。关门，上锁，不到一分钟，小象进入自己的“新家”。

15时30分，工作人员回到隔离场给第二头小象做串笼准备。“小美女”就是乖巧，几乎没让人怎么费力就主动“上车”。

16时05分，第二头小象进入象房。

今天休息，明天约会市民

象房中，小象的新卧室已被彩条布遮挡。“这样既可以让市民观赏亚洲象，也不影响非洲小象。”徐新杰指着曾经是亚洲象巴布独享的、近千平方米的活动场地说，“很快，这里将用隔离栏隔开分为两个活动场地，让非洲小象



众多 Fans 都来关注小象搬新家。

和亚洲象一起分享灿烂的阳光。”

昨天顺利搬家，小象今天要好好休息一下了。明天，市民们就能一睹象容了。

连日来，本报为小象征集名字的电话从未间断。“从征集的情况看，已有几十个不错的名字”，下一步郑州动物园将邀请本报和有关专家、市民一起为小象命名，争取在最短时间确定小象的名字。线索提供 王鹏程

中国南方航空 CHINA SOUTHERN

河南梅苑航空服务有限公司

购机票好礼三重送

- 好礼① 赠送VIP会员积分卡
- 好礼② 贺新春惊喜小礼包
- 好礼③ 精美航空飞机模型 (3000元以上订单方可获赠)

24小时订票热线：**96677**

省内直拨/市话收费
400-65-96677
国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

Http://www.65622222.com